


[ loxaxxem Ha mpumMepax, Kak
YMHOKaTh J€CATUYHBIC TpOoOH

Ha 0,1;: 0,01; 0,001:u 1.51.




[Tpumep 1. YMHOXUTH 573,9 Ha 0,1.

573,9*0,1=5739/10*1/10=5739/100 =57,39.
OtBeT: 57,39

Ha 0,1 Ha

OAMH 3HaAK BJICBO.




[Tpumep 2. YMuoxuth 573,9 Ha 0,01

573,9*0,01=5739/10*1/100=5739/1000 = 5,739
OTtBerT: 5,739 .

Ha 0,01 Ha
JBa 3HaKa BJIEBO.
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[Ipumep 3. YMuoxkuth 573,9 Ha 0,00001.

573,9*0,00001=5739/10*1/100 000
=0,005739
Otset: 0,005739

Ha 0,00001
Ha NATh 3HAKOB BJIEBO,
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Tak, 4T00BI YMHOKUTH
HecCATUYHYI0 Apo0b Ha 0,1;
0,01:0,001; uT. 1., HATO B

ITOU APOOH NMepeHecTH
3alATYI0 HA OJMH, 1BA, TPU H
T.1. 3HAKOB BJIEBO.



" 1. Kak yMHOXUTB AE€CATUYHYIO APOOB:
/ a) Ha 0,1 6) va 0,01 B) Ha 0,0017?
- 2. Kak yMHOXXHUTB JE€CATHYHYIO ApOOb Ha
0,00..01?
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